

# Libanon varuje Západ, Asii a Evropu před „soudním dnem“, pokud Izrael rozšíří válku

[badatel.net/libanon-varuje-zapad-asii-a-evropu-pred-sudnym-dnom-ak-izrael-rozsiri-vojnu](https://badatel.net/libanon-varuje-zapad-asii-a-evropu-pred-sudnym-dnom-ak-izrael-rozsiri-vojnu)

redakce

25. septembra 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#) ) Opona se stahuje. Libanon právě varoval Západ ohledně jeho podpory pokračujícím útokem Izraele na Blízkém východě.

Rami Mortada, libanonský velvyslanec ve Velké Británii, řekl pro britský deník *The Times* v rozhovoru ze dne 20. září 2024, že libanonská armáda vycvičená ve Velké Británii nebude jen nečinně stát a přihlížet, jak Izrael zahajuje pozemní invazi nebo „těžké letecké útoky“ Libanon.

Pokud bude Izrael pokračovat v útoku na Libanon tímto způsobem, Libanon odpoví scénářem „soudního dne“, který zasáhne nejen Západ, ale také Asii a Evropu, které podporují západní osu moci proti oponentům Izraele na Blízkém východě.



Izrael tvrdí, že se snaží vytvořit nárazníkovou zónu v jižním Libanonu, která hraničí se severním Izraelem, aby udržel Hizballáh dále za řekou Litani.

Od 8. října 2023, den po útoku Hamásu, spustil Hizballáh sporadické ostřelování měst poblíž severní hranice Izraele raketami a bezpilotními letadly, čímž přinutili Izraelce v severních osadách evakuovat své domovy.

Dokud Izrael nepřestane zabíjet obyvatele Gazy, Hizballáh tvrdí, že bude pokračovat v útocích na severní Izrael, i když to způsobí, že oblast budou muset evakuovat i libanonští civilisté.

(Související: Německý mediální gigant Bild předpověděl , že Izrael napadne Libanon před začátkem srpna – vyvíjí se situace tak, jak bylo předpovězeno?)

## **Jemen, Irák, Sýrie a Írán se zapojí do boje proti Izraeli**

---

Libanonský velvyslanec Mortada učinil tato prohlášení krátce poté, co Izrael provedl útok explodujícími pagery, po kterém následoval útok explodujícími vysílačkami. Tyto dva útoky zabily 37 lidí a zranily více než 3000 dalších.

Region Blízkého východu, řekl Mortada pro The Times, je nyní na „nebezpečné cestě“, protože Írán a další členové „Osy odporu“, včetně Jemenu, Iráku a Sýrie, jsou na pokraji vstupu do konfliktu.

*„Čelíme vážným rizikům totálního regionálního konfliktu a právě tomu jsme se neúnavně snažili vyhnout,“* uvedl Mortada.

Podle Mortady se Hizballáh v posledních letech stal „impozantní bojovou silou“. Izrael by se měl poučit ze svých mnoha minulých „ponižujících“ porážek, včetně jeho vysokých ztrát během války s Hizballáhem v roce 2006.

*„Doufejme, že až tam se nedostaneme, protože tohle je scénář soudného dne pro všechny,“* dodal Mortada.

*„Pro Libanon to určitě bude soudný den, ale Libanon v této válce nebude jediný, kdo utrpí škody. To nás naučila nedávná historie. Takže veškeré úsilí by se mělo zaměřit na to, abychom se takovému výsledku vyhnuli.“*

Vůdce Hizballáhu Hassan Nasralláh ve video projevu ke svým podporovatelům řekl, že poslední útoky Izraele s explodujícími pagery a vysílačkami „by se daly nazvat vyhlášením války“.

*"Ano, byli jsme vystaveni obrovskému a silnému úderu," řekl Nasralláh. „Nepřítel překročil všechny hranice a červené čáry.“*

Nasralláh dodal, že se blíží „zúčtování“, přestože neprozradil, jak a kdy k němu dojde.

*"Nebudu mluvit o místě, čase, poloze, detailech," řekl. „Dozvíte se, když se to stane. Odplata se uskuteční. Existuje mnoho nebezpečných aspektů pro Blízký východ, které by se mohly dostat až do Evropy a dále.“*

## **Reakce lidí na situaci na Blízkém východě**

---

V komentářích někdo vyjádřil pobouření nad tím, že nestabilita je charakteristickým znakem Blízkého východu již mnoho let, a přesto „z těchto oblastí byla umožněna nekontrolovaná migrace do Evropy“.

*„Západ to mohl zastavit už před lety, ale teď už je pozdě. Už se navždy změnila demografie v Evropě,“* dodal tento člověk.

*"Západ bude zatažen do jakéhokoli konfliktu na Blízkém východě, který bude v mnohem větším rozsahu, než jsme viděli předtím,"* napsal další.

*„Rusko pak bude mít šanci úplně si vzít Ukrajinu. Čína dostane lístek na Tchaj-wan, nemluvě o frakcích sympatizujících s Hizballáhem, které nepochybně existují ve Velké Británii a Evropě. Máme velký problém.“*

Nejnovější zprávy o dění na Blízkém východě naleznete na stránce [Chaos.news](http://Chaos.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



Zahod'te okuliare a zlepšite si zrak  
(bez laserovej operácie)



## Související články

---

- [USA přeměrovaly dodávky munice určené pro Ukrajinu do Izraele](#)
- [Po covidě je zde druhý globální IQ test: Pokud selžeme, povede to k naší destrukci](#)
- [Informátor tvrdí, že útok na Izrael byl „útok pod falešnou vlajkou“ na rozpoutání svaté války a zavedení NWO](#)
- [Izraelský premiér Netanjahu nařídil armádě nezasahovat během útoku Hamásu a tím jej umožnit](#)